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 ؤهم مأرهش في االإبأؼشة الشآبػت لـ

 ..2إداسة ماليت 

ض العهلآوي..-د  غبذالػضٍ

 بؽيل غام.. 2الؤخخباس ساح ٌغؼي محاطشاث ماليت 

 55 .. هظشي..55% غملي % 

  هحخاحه بالحل..اللىاهين ساح جىىن جحذ ول ظؤاٌ اللاهىن اللي 

 ..الجذاوٌ االإاليت ساح جىىن مىحىدة في الاخخباس في الصفحاث الاخيرة 

 ..حخاج وكذ وان ؼاء الله ولىم ججيبىن الذسحت الياملت  الاخخباس ظهل وٍ

  1الالت الػلميت االإؼىسة مثل ماليت.. 

 ..ت غير مؼالبين فيها  االإصؼلحاث الاهجليزً

  في االإباؼشاث العابلت .. اسحىا الشحىع لأهم مارهش 

 هلأػ غأم سآح ًىىن مهم.. ) اظئلت الاخخباس(:

 ػبيػت الاوساق االإاليت ) غلى ؤي ؤظاط جصىف الاوساق االإاليت؟(     -1ط

 اوساق راث غائذ مخغير-2اوساق راث غائذ زابذ                          -1

ًجي العؤاٌ حػخبر العىذاث مً  الإارا حػخبر العىذاث مً الاوساق االإاليت؟ او ممىً -2ط

 الاوساق االإاليت راث:

 -3غائذ مخغير                         -2                                    زابذ غائذ -1
 
 الازىين مػا

الأظهم االإمخاصة جذخل طمً حلىق االإلىيت وجحمل خصائص مؽترهت بين ول مً  -3ط

 حت()الػباسة صحيالعىذاث والاظهم الػادًت . 

 ماهي مميزاث الاظهم االإمخاصة؟ -4ط

ل الى اظهم غادًت    -2جحمل غائذ زابذ    -1 لاحػؼي لاصحابها حم -3كابلت للخحىٍ

ذ في اخخياس مجلغ الاداسة                  خ اظخحلاقلا -4الخصىٍ  جحمل جاسٍ

ل بػائذ.......... مً العىذاث اللابلت  -5ط  للاظخذغاء.جمخاص العىذاث اللابلت للخحىٍ

 اغلى -3معاوي              -2                         اكل-1
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ف العهم الػادي؟ -6ط  ماهى حػشٍ

هى غباسة غً ظىذ ملىيت ًملىه االإعاهمىن ولاٌػؼي حامله ؤي ميزة غً بليت االإعاهمين 

ذ.  ,رلً ان للجميؼ حلىكا: منها حم الحصىٌ غلى الاسباح وحم الخصىٍ

 الاظىاق االإاليت الى اظىاق الىلذ واظىاق ساط ماٌ بىاء غلى:ًمىً جصييف  -7ط

 الحلىق والالتزاماث-2ػبيػت الاوساق االإاليت                                -1

ل                                        -3 ل غشض-4اظلىب الخمىٍ  الخمىٍ

 بمارا ًمخاص ظىق الىلذ غً ظىق سؤط االإاٌ؟ - 8ط

ذ في الغالب غً غام مثل  ليت كصعشة الاحل التي لاجضٍ ظىق ًخػامل بالادواث الخمىٍ

ىت .  اروهاث الخضٍ

 ًخميز هزا العىق باالإشوهت الػاليت وكلت الخياليف للػملياث.

ًدعم باهخفاض دسحت االإخاػشة بعبب كصش الفترة الضمىيت وهفاءة االإؤظعاث االإصذسة 

 للاوساق في هزا العىق.

 ت:ملاحظت مهم

 ظىق سؤط االإاٌ ظىق الىلذ

 ظىق كصير الاحل 

 غالي العيىلت

 مىخفع االإخاػش

ل الاحل   ظىق ػىٍ

 مىخفع العيىلت

 غالي االإخاػش

 هىان غلاكت ........... بين الػائذ واالإخاػش.. -9ط

لاش يء -4لاًىحذ غلاكت                 -3غىعيت                -2                ػشدًت -1

 مماظبم

 )غباسة صحيحت(ولما صاد الػائذ صادث االإخاػش   -15ط

 ًمىً اظخخذام ........... للياط االإخاػش االإىخظمت. -11ط

 الاهحشاف االإػياسي -3الخباًً                   -2                    بيخا ملياط-1

ف االإخاػش االإىخظمت والغير مىخظمت؟ -12ط  ماهى حػشٍ

االإخاػش االإىخظمت )االإخاػش العىكيت( جؤزش غلى حميؼ الاظدثماساث في الاكخصاد, وهزا 

 الىىع مً االإخاػش لاًمىً ججىبها..

 االإخاػش الغير مىخظمت هي جلً االإخاػش التي ًمىً ججىبها وجؤزش غلى الاظدثماسث بػينها..
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 لحعاب:ساح ًجي ظؤاٌ مىخىب في نهاًت العؤاٌ اظخخذم هزه االإػؼياث  -13ط

 وصن االإؽشوع ليل محفظت -1

 الػائذ االإخىكؼ ليل مؽشوع-2

 احعب دسحت مخاػش االإحفظت .. )الخباًً والاهحشاف(-3

 مً الاوساق االإاليت التي جذخل طمً حلىق االإلىيت وجحمل غائذا زابخا:-14ط

ت-4العىذاث      -3الاظهم الػادًت   -2    االإمخاصة الاظهم-1  الاوساق الخجاسٍ

 مافائذة مؤؼش الخباًً ًليغ : - 15ط

كياط -3كياط االإخاػش اليليت       -2                       مىخظمت الغير االإخاػش كياط-1

 االإخاػش االإىخظمت.

 ملاحظت مهمت:

م: الخباًً  -الاهحشاف االإػياسي –ًمىً كياط االإخاػش الغير مىخظمت للميؽإة غً ػشٍ

 الاهحشاف االإؽترن..

 االإؽشوغين ًخحشوان في هفغ الاججاه وبىفغ اليعبت:ان  -16ط

ت هى +  صحيح. 1الجىاب: ارا وان مػامل الاسجباغ بين مؽشوغين في محفظت اظدثماسٍ

ت + -17ط  صحيح دٌ رلً غلى : 1ارا وان الاسجباغ بين مؽشوغين في االإحفظت الاظدثماسٍ

 الجىاب: ان االإؽشوغين ًخحشوان في هفغ الاججاه وبىفغ اليعبت.

 : زلار محافظ لذًًارا وان  -18ط

 % 1% ومحفظت ص 15% ومحفظت ط 15محفظت العهلاوي لذيها اهحشاف مػياسي 

 مــاهي االإحفظت الاغلى االإخاػش بينهم؟ 

 الجىاب: االإحفظت ط ) ولما صاد الاهحشاف االإػياسي اسجفػذ االإخاػش لهزه االإحفظت(

 لىاهين :مثاٌ غائذ العهم وغائذ العىق بال -19ط

:   يىضح الجدول التالي العائد من سهم شسلة مكة مقازهة مع عائد السىق خلال الخمس 

 سنىات الماضية

 2010 2009 2008 2007 2006 العىت

 %4 %3 %2- %6 %4 غائذ ظهم مىت

 %2- %2 %2- %4 %8 غائذ العىق 

 االإؼلىب : حعاب مػامل بيخا لعهم ؼشهت مىت؟ -

 الجىاب:
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 :أولا: حساب متىسط العائد 

 (=  Era)  متىسط العائد لسهم مكه

 0 00  0 00    0 00  0 00  0 00 

 
 0 00 

 (= Ermمتىسط عائد السىق )

 0 00  0 00    0 00  0 00    0 00  

 
 0 00 

بتطبيق الصيغة الخاصة بـ الاهحساف المشترك هحصل ثاهيا: حساب الاهحساف المشترك )التغايس(: 

 على التالي: 

(0.04-0.03(×)0.08-0.02=)0.0006 

(0.06-0.03(×)0.04-0.02=)0.0006 

(-0.03-0.02(×)-0.02-0.02=)0.0020 

(0.03-0.03(×)0.02-0.02=)0000 

(0.03-0.04(×)-0.02-0.02=)-0.0004 

 0.0028مجمىعهم=

  000 0اذا التغايس =                   
      

     
 

الصيغة المقدمة مسبقا ،حيث يمكن حساب التباين باستخدام ثالثا: حساب ثباين السىق  : 

 هحصل على التالي:

00 0 التباين=  0 00    0 00  0 00    0 00  0 00    

  0 00  0 00  +  0 00  0 00  =0.0072 

اذا التباين=
      

     
 0 00 0 

 زابعا: حساب قيمة معامل بيتا:
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معامل بيتا السهم = 
        

     
  

                    0.40 =
      

      
 

 ( 1هلاحظ بأن مخاطس هرا السهم أقل من مخاطس السىق )

  %0.40، يزداد عائد السهم بنسبة %1تفسير: بزيادة عائد السىق بنسبة ال

 جتراوح كيمت مػامل مػادٌ الخإهذ: – 25ط

 1الجىاب: بين صفش و+

وهحعب مػامل مػذٌ الخإهذ وهحعب وعخخذم كياط صافي الليمت الحاليت  -21ط

 الىلذًت االإؤهذة ) غليه مثاٌ( الخذفلاث

 االإؽشوع متى ًلبل ومتى ًشفع؟ - 22ط

ت ارا :  باظخخذام مػياس صافي الليمت الحاليت جلبل االإؽشوغاث الاظدثماسٍ

 صافي الليمت الحاليت مىحب .

لت مػذٌ الخصم االإػذٌ للمخاػشة.. -23ط  هليغ الليمت الحاليت باظخخذام ػشٍ

للمؽشوغين وماهي صافي الليمت الحاليت  احعب مػامل الخصم االإػذٌ -24ط

 للمؽشوغين واي االإؽشوغين هفظل..؟

ت مً خلاٌ حػذًل  -25ط لت اللي وعخخذمها في جلييم االإؽشوغاث الاظدثماسٍ ماهي الؼشٍ

لت مػذٌ الخصم االإػذٌ للمخاػشة..مػذٌ الخصم:   ػشٍ

ل كصعش الاحل؟  -26ط مً الغير والتي الامىاٌ التي جحصل غليها االإيؽاة ماهى الخمىٍ

 ًجب ظذادها في اكل مً ظىت.

ل كصيرة الاحل؟27ط  ماهي مصادس الخمىٍ

ت    -3الائخمان االإصشفي    -2الائخمان الخجاسي    -1 ادواث -5اللشوض   -4الاوساق الخجاسٍ

 ظىق الىلذ

ل اللصير الاحل الزي جحصل غليه االإيؽإة مً ماهى الائخمان الخجاسي؟  -28ط هى الخمىٍ

اث الآحلت للمىاد والعلؼ التي جحصل غليها االإيؽإة.  االإىسدًً واالإخمثل في كيمت االإؽترً

إحي في ماهى الائخمان االإصشفي؟ -29ط االإبالغ التي جحصل غليها الؽشهت مً اللؼاع االإصشفي وٍ

ل بػذ الائخمان الخجاسي وباالإلاسهت هجذ  االإشجبت الثاهيت مً حيث اغخماد االإيؽإة غليه في الخمىٍ

 ان الائخمان االإصشفي اكل جيلفت واهثر مشوهت مً الائخمان الخجاسي..
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 ( مارا ًلصذ بهزه الصيغت.؟45صافي  15/15ؼشوغ الائخمان الخجاسي ) -35ط

ًىما ؤو حعذًذ االإبلغ وامل بػذ  15% في حالت العذاد خلاٌ مهلت 15الاظخفادة بخصم 

 ًىما.. 45فترة 

 هيف هحعب االإبلغ الزي ًجب اكتراطه ) ماهى اللاهىن؟(: -31ط

 هحفظ االإػادلت ماساح ًجيىا اللاهىن 

   الجىاب: 
 

   
 

 ظؤاٌ حذا مهم:

وواهذ  %15الائخماهيت االإحذودة إرا وان مػذٌ الفائذة الاظمي غلى الدعهيلاث  -32ط

ذ جاخز اٌ والبىً ًإخز الفائذة في نهاًت الفترة .. فماهى  65كشض بمبلغ  الؽشهت جشٍ الف سٍ

 مػذٌ الفائذة الفػلي؟ 

 الجىاب: في حالت دفؼ الفائذة في نهاًت الفترة :

 مػذٌ الفائذة الفػلي=مػذٌ الفائذة الاظمي..

 %..15مػذٌ الفائذة الفػلي هى 

ت.. -33ط  كاهىن مػذٌ الفائذة الفػلي للاوساق الخجاسٍ

   
 

     
 

 

 فترة الاستحقاق

   

  

 

هىع مً اهىاع الاظدئجاس ًلتزم بمىحبه االإعخإحش بذفؼ اكعاغ ماليت للمؤحش هظير  -34ط

 اظخخذامه اصل مػين:

لي-1  اظدئجاس حؽغيلي -2                                     اظدئجاس جمىٍ

 ماهي اهىاع الاظدئجاس؟-35ط

لي      الاظدئجاس -1  الاظدئجاس الدؽغيلي-2الخمىٍ

جلتزم الؽشهت بذفؼ كيمت جفىق الليمت الاظميت ماهي العىذاث اللابلت للاظخذغاء؟  -36ط

ادة غً الليمت الاظميت  خ الاظخحلاق, وحعمى الضٍ للعىذ مً احل اظخذغائها كبل جاسٍ

ع الاظخذغاء  .بخػىٍ

 في انها حػؼيىا غائذ زابذ. الػادًت(الاظهم  -االإمخاصة الاظهمالعىذاث حؽبه )  -37ط

 حعاب جيلفت العىذاث التي جصذس بخصم .. -38ط
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 حعاب جيلفت العهم الػادي.. -39ط

   
 

       
   

 حعاب جيلفت العهم االإمخاص .. -45ط

   
 

  
 

 

 بالصيغت الخاليت:حعاب الخيلفت للعهم االإمخاص في حالت وحىد جياليف اصذاس  -41ط

   
 

       
 

 

 احعب كيمت العهم الػادي .. -42ط

   
    

 
 

ل كذسه  -43ط اٌ وكذ كشسث إصذاس ؤظهم 2000000جحخاج الؽشهت الػشبيت الى جمىٍ سٍ

ت للمعاهمين  غادًت حذًذة مً احل الحصىٌ غلى هزا االإبلغ غلى ان حػؼي الاولىٍ

)ساح ًجي هفعه بالظبؽ وهفغ اللذامى في ؼشاء الاصذاساث الجذًذة وكذ جبين الاحي:      

 الاسكام(

اٌ للعهم.160ظػش بيؼ الاظهم الجذًذة  سٍ

اٌ.200الليمت العىكيت للعهم   سٍ

 ظهم.100000غذد الاظهم الػادًت االإصذسة 

 االإؼلىب :

احعب غذد الحلىق التي ًجب ان ًمخلىها االإعاهم اللذًم حتى ًخمىً مً ؼشاء  -1

 ظهم حذًذ بالعػش االإىخفع؟

 الجىاب:

  
 

  
 

      

     
   

ل االإؼلىب؟ -2  ماغذد الاظهم التي ًجب اصذاسها للحصىٌ غلى الخمىٍ

 الجىاب:
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  سهم      

هل ًمىً ؼشاء الاظهم الجذًذة بعػش مخفع او لا .. ماهي كيمت العهم العىقي بػذ  -3

 الاصذاس؟

 الليمت العىكيت للعهم بػذ الاصذاس=كيمت االإيؽإة هيل/غذد الاظهم هيل

 للاصذاساث الجذًذةكيمت االإيؽإة هيل=كيمت االإيؽإه كبل الاصذاس+الليمت العىكيت 

 الليمت العىكيت للعهم×كيمت االإيؽإة كبل الاصذاس=غذد الاظهم الػادًت

=100000×200=20000000 

ظػش البيؼ للاظهم ×الليمت العىكيت للاصذاساث الجذًذة=غذد الاظهم االإصذسة

 الجذًذة

=12500×160=2000000 

 22000000=2000000+20000000كيمت االإيؽإة هيل=

 112500=100000+12500االإصذسة هيل=غذد الاظهم 

 112500/22000000الليمت العىكيت للعهم بػذ الاصذاس=

اٌ .195.5=  سٍ

 ماهي الخيلفت االإخىظؼت االإشجحت لشؤط االإاٌ؟-44ط

 احعب كيمت العهم الػادلت)الحليليت(؟-45ط

 ماهى العػش الزي جىىن غلى اظخػذاد لذفػه هزا العهم الػادي؟-46ط

ىصع  500ارا وان العػش الحالي للعهم االإمخاص لؽشهت اظمىذ الؽماليت -47ط اٌ وٍ سٍ

اٌ ماهي الليمت الحاليت للعهم االإمخاص؟ 5اسباح   سٍ

 الجىاب:

    
 

 
 

 

   
      

 

 ماهي الػىامل التي جحذد الهييل االإالي في الؽشهت:-48ط

 ماظبم حميؼ-4جيلفت ساط االإاٌ   -3الخذفلاث الىلذًت   -2حجم الؽشهت       -1

اث هييل ساط االإاٌ..-49ط  هظشٍ

 االإذخل الخلليذي. -3مذخل صافي سبح الدؽغيل -12مذحل صافي الشبح  -1

ادة اسجفاع اللشوض لً ٌغير مً مفهىم واد-55ط ً مً خلاٌ صٍ سان الخؼش للمعدثمشٍ

ت جيلمذ غنها هل:  الشافػه االإاليت ؤي هظشٍ

 )الذخل(مذخل صافي الشبح -1

 مذخل صافي سبح الدؽغيل.-2
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 االإذخل الخلليذي .-3

ل ػىٍلت الاحل؟-51ط  ماهي مصادس الخمىٍ

 مخاػش الاظدثماس االإالي:-52ط

 مخاػش صىاغيت-1

 مخاػش ظيىلت-2

 مخاػش غملت-3

 حميؼ ماظبم-4

 

 

 الف ؼىش لـ هىف لتزوٍذي باظئلت مباؼشة الؼلاب ..

 كاله الذهخىس ..حاولذ اهخب اهبر غذد ممىً مً اللي 

 

 ♥دغىاجىم مؼلبىا


